

{morfeo 2956}

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай 19 апреля 2024 г. приняли участие в «Сельском финансовом фестивале», который прошел в с. Акташ Улаганского района. Это совместный проект МКОУ «Акташская средняя общеобразовательная школа имени Станислава Мохова» и Министерства финансов Республики Алтай, направленный на повышение финансовой грамотности сельского населения.

Так же для проведения фестиваля были привлечены представители Управления Федеральной налоговой службы по Республике Алтай, Отделения Национального банка по Республике Алтай, Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации.

На мероприятии школьники познакомились с основами финансовой грамотности в игровой форме, а взрослые (учителя, родители, сельчане) приняли участие в лекциях по основам финансовой безопасности, грамотному использованию современных банковских технологий, планированию семейного бюджета, защите прав потребителей при приобретении товаров и оказании услуг.